



竞彩站点:无锡
市滨湖区建筑路奥林
花园 1212 号
联系电话:0510-
85168993



锦虎年 星球大战一触即发

无锡美少女想和悠凡过过招

竞彩的江湖,这个女孩不简单。当初,快报报道竞彩的时候,悠凡在一群男孩子中脱颖而出。其实,在这个竞彩的江湖里,不简单的女生不仅仅只有悠凡一位。徐嘉利,这位来自无锡竞彩店的销售员,也是一位身手不凡的竞彩高手。巧合的是,她和悠凡一样,也是一位篮球高手。岁末年初之际,属马的徐嘉利很想和属牛的悠凡过过招,切磋切磋篮球技艺。

漫画 俞晓翔

被男友带上篮球场

二十出头的徐嘉利长得娇小可人,别看个子不高,对篮球可是一个专家级人物。“小时候个子老长不高,妈妈就让我多跳跳,再加上我性格比较外向,就经常和男孩子去打篮球,想长个子。”

真正把自已带上篮球之路的是徐嘉利的男友,因为经常陪男友打篮球、看比赛,徐嘉利渐渐喜欢上了NBA。乔丹是徐嘉利最爱,虽然自己没看过乔丹的比赛,但是乔丹的人格魅力让徐嘉利觉得这人简直是篮球之神。“他的篮球技艺那么优雅,比赛的时候,还敢和人打赌闭着眼睛罚篮。”现在,徐嘉利“移情别恋”爱上了科比。因为科比是最像乔丹的,也因此,徐嘉利最

支持湖人队。

聋哑人和她买竞彩

因为喜欢篮球,所以在竞彩店工作,也就显得特别得顺其自然。由于年轻,而且又是女孩子,刚开始给客人推荐篮球,客人都会望着她笑:“女孩子也懂篮球啊?”遇到这样的回答,小姑娘也挺不好意思的。

不过与生俱来的热情很快就帮助徐嘉利融化了自己和客人之间的坚冰。一天,店里来了一位二十多岁的男彩民,小徐就主动上前和他交谈,但是对方就是不回应他。后来知道对方是个聋哑人,很想玩玩竞彩,但是不懂规则。于是两个人就通过写字来沟通,三四张纸写得密密麻麻之后,徐嘉利知道这位彩民名叫

蔡杨。蔡杨也终于弄懂了竞彩的玩法。第一次,蔡杨尝试了一下篮球的2串1玩法,很可惜错了一场。第二天,蔡杨又来到店里,本想买五场球,但是因为他的意思,店里的销售人员没有理解,本想玩过关游戏的蔡杨,最终被销售人员误解打了五张单场游戏的单子。后来店里主动把这张错单买了回来,又重新让蔡杨选比赛。蔡杨用一百块钱重新投注,结果第二天中了两百多元,这把蔡杨乐坏了。现在蔡杨要到别的地方工作,不像以前那样常来徐嘉利的竞彩店了,但是只要周末有空,徐嘉利当班,蔡杨还是会来店里和她聊球,买竞彩。

想和悠凡切磋切磋

和悠凡一样,同为女生,徐

嘉利比悠凡还要小几岁,在报纸上看到悠凡的报道。徐嘉利觉得,悠凡对篮球比赛的判断很准,而且几场球分析得也很到位。

“想和悠凡一起切磋切磋吗?”徐嘉利有些不那么自信,她说:“我觉得悠凡的水平可能比自己还要准,切磋谈不上,学习学习吧!上次看她跟唐正东PK都赢了,挺强的。”想了一会后,徐嘉利说,推荐比赛自己也有自己的独到见解,实在不行也可以咨询一下自己的男友,“他看比赛还是挺准的,有时候在网上也会给我一些意见。而且推荐比赛就真正的比赛一样,不到终场哨吹响的一刻,就不会分出胜负的。”

快报记者 付智勇

竞彩那些事儿

135****5879 快报报道的竞彩宝贝,报纸上的人比海报上的人漂亮多了。

150****8885 快报竞彩版推出的百家讲坛形式很新颖,我们彩民可以点题让专家来答疑吗?答:当然可以,您有什么疑惑给我们发信息就行了。

您对我们的版面有什么建议和意见,或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题,请动手指,发送短信给我们。

移动用户发到 1065830096060
电信用户发到 10659396060
联通用户发到 1065596060
0.1元通信费

要做竞彩“阿凡达” 快来这报名

- [玄武区]
鱼市街 56-4 号,56-5 号,木马公寓竞彩店 025-83651951
板仓街 97 号-9 竞彩店 025-85406073
- [鼓楼区]
黑龙江路 35 号竞彩店 025-83435158
傅厚岗 1 号竞彩店 025-83356696
凤凰西街龙凤玫瑰园 163-12 竞彩店 025-58991818
汉中门大街西海菜里 10-4 号竞彩店(欧尚对面) 025-86522761
马台街将军庙 34 号竞彩店 025-57715868
- [秦淮区]
仙鹤街 67 号皇册家园竞彩店 4008-818-310
- [建邺区]
集庆门外云河路 9 号竞彩店 025-86405905
- [白下区]
光华路 16-3 号竞彩店(装饰大世界对面) 025-84327234



个性春联添喜气 体彩“贺岁”春意浓

贴春联是咱中国人迎新年的传统做法,表达对于新春最美好的祝福。虎年新春还有近一个月的时间才会到来,省内的体彩销售站点却已经“超前”准备,大红春联整整齐齐地贴上了门,一时间,体彩贺岁,春意融融。

在不少体彩站点,记者看到销售员都根据自己的店面布置,把春联张贴在了显眼处。远远望去,大红底色在略显萧瑟的冬日街头分外显眼。走近一看,上联是“锦虎送福财神到”,下联是

“体彩即开百万来”,中间传统年画图案则被色彩醒目、寓意深厚的彩票票面所取代,“财神到”、“锦虎送福”和“拜年啦”,都是很贴合新春佳节节日气氛的名称,这些正是刚刚新鲜问世的即开体彩“顶呱刮”贺岁票。

据销售员介绍,这春联里头还挺有说法,上联其实是暗藏了顶呱刮贺岁票的名字在里面,“锦虎送福”是 10 元票种,最高奖金 25 万元,而下联中所说的百万大奖则是指贺岁系列中的

“财神到”,该票种的最高奖金达到 100 万元,堪称新一代即开票王。

站点的销售员都纷纷向记者表示,自从门前贴上了春联,吸引了很多过路人,不少市民都说这春联写得真好,特意来要上一副带回家。在一家站点,一位正在购买“财神到”的彩民告诉记者,他就是被春联吸引过来的,听说“财神到”的奖金特别高,就顺便买 2 张试试手气,不一会儿,便只听他高呼“中奖了,80

块!”这位彩民拿到奖金后兴奋地说,年前一定会来站点买上一本带回家,到时候除夕之夜全家人可以边看春晚边玩,“肯定特别带劲儿!”

据悉,顶呱刮贺岁票“财神到”、“锦虎送福”和“拜年啦”目前已全面登陆我省,彩民在身边的体彩站点便能很方便地购买到贺岁票,不论是自娱自乐还是赠送亲朋好友,贺岁票一定会给您带去与众不同的新年体验。
朱莱



苏州昆山彩民 喜获“拜年啦”10万

苏州昆山彩民小吴(化名)平时喜欢购买体彩大乐透玩法,而且期期必买,用小吴的话来说就是“超级大乐透是他购彩的唯一选择”,但是就在 1 月 15 号这天他这种想法却悄然发生了改变。因为他已经将体彩“顶呱刮”列入自己的购彩计划中,而这一切只因与“顶呱刮”阴差阳错的缘分。

这桩故事主角是一张“拜年啦”彩票,它的传奇之处在于它是无数人心中向往的 10 万元大奖彩票,更为传奇的是,中出这张大奖彩票的站点是去年第一个产生 500 万大奖的昆山 05492 体彩站点,而此时它又拔得头筹,成为今年昆山第一个中出“顶呱刮”大奖的站点。当天一早,小吴照例来到站点购买超级大乐透,可是站在他前面的那位彩友因为要买的“拜年啦”不小心被销售员撕坏了一角,就和销售员争论了几句。为了给销售员解围,小吴随手掏出 5 元钱说:“我要了,说不定还能中个奖。”那位彩友看着小吴的举动,也不好意思再与销售员多说什么,挑了张完整彩票就走了。没等那位彩友走远,小吴就神秘地对销售员说:“我真的中了,一中还中了个大奖!”销售员以为他在说笑,但当这张稍有破损的“拜年啦”呈现在她面前时,她感慨到:“这就叫命中注定,你看序列号最后三位还很吉利‘098’,谐音就是你就发。”
昆彩

彩市快讯

大乐透 1.2 亿大派送完美收官 江苏斩获 6 注超值大奖

1 月 16 日晚,伴随着中奖号码“07、23、26、29、32+08、11”的开出,超级大乐透第 10007 期开奖再次送出 4 注一等奖,来自北京、江苏、浙江和河南的四位彩民各自分享了 557 万元的头奖。伴随着四位幸运儿的诞生,超级大乐透 1.2 亿元大派送活动完美收官。而江苏在此期间总共斩获了 6 注大奖,每注都超过了 500 万元。

稳定乐透市场 销量创新高

本次派送活动是超级大乐透诞生以来第二次,从去年 10 月 17 日第 09121 期开奖到 2010 年第 10007 期,历时两个半月,持续 40 期,派奖总额达到

1.2 亿元。相比 2008 年的 1.5 亿元派送活动,本次派送活动对于体彩市场的意义更大。派送活动启动以来,超级大乐透的销量稳定在 6000 万元以上,摆脱了超级大乐透在派送期间的销售颓势,派奖期间超级大乐透曾在第 09127 期一跃达到 7798 万元,创造了大乐透单期销量记录。而在 2009 年的 33 期派送中超级大乐透总销量达到 21.55 亿元,占据全年销量的 25% 以上,对于超级大乐透在 2009 年的稳定增长起到了至关重要的作用。

“井喷”行情不断 大奖众人享
在本次派送活动中,福建彩

民在派奖第一期投注 24 元中出 7417 万元巨奖成为派奖期间最大的赢家,而在第 09127 期中吉林彩民以追加投注方式中得 1502 万元,成为中出的单注最高奖。值得一提的是,本次派送活动虽然没有诞生亿元巨奖,但是却让更多的人感受到中头奖的喜悦,其实对于很多彩民来说,奖金多少不重要,关键在于投注的乐趣。

江苏 6 注超值大奖 最高达 1168 万元

作为大乐透的领头羊,江苏亦有不俗表现,派送期间共斩获了 6 注超值大奖,注注超过 500

万元。其中在 09122 期,无锡成为我省首个幸运儿,斩获 1 注 650 万元大奖。紧接着 09129 期,苏州擒下 1 注 596 万元大奖。09135 期盐城拿下的 1 注 1168 万元是江苏在派送期间的最高奖项。随后 09151 期,连云港中得 1 注 546 万元为 2009 年画上完美的句号。进入 2010 年,淮安在 10004 期率先中出 1 注 800 万元大奖,而在大乐透派送的最后一年即 10007 期,苏州卷土重来,再次斩获 1 注 557 万元一等奖,苏州也因此成为大乐透整个派送期间江苏唯一两次中得大奖的地区。
苏彩